



Guayaquil, 26 de Marzo de 2018

Señores
Junta General de Accionistas y Directorio
Plasmetal S.A.
Ciudad.-

Como Gerente y representante legal de la empresa PLASMETAL S.A., y cumpliendo con las disposiciones de la misma someto a su aprobación el siguiente informe, con los resultados del ejercicio económico y financiero correspondientes al año 2017.

En el Estado de Resultados Integral los Ingresos por Ventas Netas Locales (\$1'183,894.65) que en relación al año anterior refleja un crecimiento de un 11,03%.

Las compras de materia prima para la elaboración nuestros productos ascienden a \$. 323.071,41 en el mercado local y \$. 105.603,05 en productos importados dando un total de compras de \$. 428.674,46 que en base al aumento de la demanda de nuestros productos, también incrementaron de 49,05% con relación al año anterior. Cabe recalcar que en el presente periodo se realizó una mayor compra de importaciones y por consiguiente una disminución en las compras locales

En lo que respecta a la inversión en moldes para la elaboración de suelas, que es una de las herramientas necesarias en nuestra actividad debido a la constante actualización y renovación de la moda y acorde a las exigencias del consumidor, este año se destinó el valor de \$ 5.512,00 por compras locales, un 88.67% menor con respecto al año anterior.

Como consecuencia las Cuentas por Cobrar de \$ 218.179,96 también disminuyen con respecto al año anterior, aunque la empresa tiene la política de ventas al contado, la costumbre de nuestros clientes se refleja en este rubro.

Los inventarios de Productos Terminados de \$ 165.137,94 al 31 de Diciembre de 2016 aumentaron a \$ 193.470,87 al 31 de Diciembre de 2017 que se espera sirvan para la demanda de los primeros meses del ejercicio 2018.



PLASMETAL S.A.

MATRIZ: Km. 6½, Av. Juan Tanco Marengo, Octavo Callejón 18E s/n y Av. 38E Noroeste

TELÉFONOS: 3080864 - 3081177 - **FAX:** 3080327

CELULAR: 0992241522 • **E-mail:** info@plasmetsa.com

Guayaquil - Ecuador

La política de la empresa ha sido de mantener un nivel bajo de endeudamiento, pero al realizar más importaciones el Pasivo y en especial la cuenta Proveedores del exterior de \$ 40.454,00 se incrementa en este año y la cuenta Proveedores locales disminuyen a \$ 2.631,21.

El Préstamo de Accionista a largo plazo por \$ 98,931.20 se mantiene como pasivo

En lo que se refiere al patrimonio, las utilidades del ejercicio de \$ 6.410,95 son distribuidas de la siguiente manera: \$ 961,64 que representa el 15% de participación a trabajadores, \$ 5.449,31 de Impuesto a la Renta, determinado en la declaración del año anterior que se considera como definitivo por ser mayor al Impuesto a la Renta Causado de \$ 1.300,29, no quedando valor a favor a disposición de los accionistas.

En conclusión, la disminución en las ventas, así como la reducción del costo, la reducción de gastos, aun tomando en cuenta el aumento en salarios básicos según las tablas sectoriales determinados por la ley, el mantenimiento y reparación de maquinaria, las comisiones en ventas, en cobros los descuentos por pronto pago y cumplimiento de cupos dio como resultado lo manifestado en este informe.

Pese a los resultados, estoy convencido de que a futuro, aplicando políticas de ventas razonables, así como la adquisición de maquinarias de tecnología actual y la diversificación de productos pero en la misma línea, nos permitirá salir adelante

En mi opinión las cifras presentadas, reflejan movimientos razonables y de mejor desempeño y son los aspectos que considero más relevantes.

Dejo constancia de mi agradecimiento a todas las personas que prestaron su colaboración para realizar mis funciones a cabalidad.

Atentamente,



PLASMETAL S.A.
ING. OMAR BRITO MORALES.